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Το Πατριαρχείο Αντιοχείας για τις εξελίξεις στη 
Συρία – Ζητά να επικρατήσει η λογική και η 
συνεργασία στη χώρα όπου ο Χριστιανισμός έχει 
βαθιές ρίζες
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Θέση για τις τελευταίες ραγδαίες εξελίξεις στη Συρία έλαβε με 
ανακοίνωσή του το Ελληνορθόδοξο Πατριαρχείο Αντιοχείας. 
Μετά την ανατροπή του καθεστώτος Άσαντ και την 
επικράτηση των αντικαθεστωτικών δυνάμεων η Ορθόδοξη 
Εκκλησία υπογραμμίζει στη δήλωσή της ότι θα παραμείνει 
στην πορεία διακονίας του λαού του Θεού σε μία περιοχή της 
Μέσης Ανατολής όπου ο χριστιανισμός είναι βαθιά ριζωμένος.
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Του Νικολάου Ζαΐμη 

“Αυτή η φάση απαιτεί κοινή λογική, αλληλεγγύη και προσπάθεια. Χρειάζεται 
πρώτα απ’ όλα, εμπιστοσύνη στον Θεό και να βασιστείς σε Αυτόν, αναζητώντας το 
έλεος και τη σοφία Του για να Τον διαχειριστείς, αναζητώντας σταθερότητα στην 
αγάπη της χώρας και στη διατήρηση της αξιοπρέπειας του ανθρώπου του”,
υπογραμμίζεται.

“Βάσει αυτού, ως Εκκλησία βαθιά ριζωμένη στη Μέση Ανατολή, θα εργαστούμε για 
να συνεχίσουμε την πορεία της στην υπηρεσία της ανθρωπότητας και στη διάδοση 
της ειρήνης και της αρμονίας μεταξύ των ανθρώπων σε μια χώρα που κυβερνάται 
από το νόμο και το έργο των δημοκρατικών θεσμών”, τονίζεται.

Στην τοποθέτησή της η Εκκλησία της Αντιόχειας δηλώνει ξεκάθαρα ότι 
αποδέχεται αυτή τη στιγμή όλους τους προστάτες της καθώς και κάθε Σύριο 
πολίτη, παρά τις όποιες εθνοτικές, θρησκευτικές και πολιτικές διαφορές και τους 
καλεί να ασκήσουν το εθνικό εθνικό καθήκον.

“Να ασκήσουν το εθνικό τους καθήκον επιδιώκοντας ενότητα και όχι διαιρέσεις, 
να διατηρήσουν την δημόσια και ιδιωτική περιουσία, να καλλιεργήσουν την 
ασφάλεια, να ρυθμίσουν τις εκκρεμότητες και να τις διαχειριστούν με την λογική, 
να διακρίνουν το ποιος εργάζεται για το καλό της χώρας. Η Εκκλησία καλεί όλους 
τους εμπλεκόμενους να επιδιώξουν να σταματήσουν οι παραβιάσεις και να 
εξασφαλίσουν την αξιοπρέπεια κάθε πολίτη, ώστε να προχωρήσουμε μαζί προς ένα 
φωτεινότερο μέλλον”, σημειώνεται.

Στο τέλος της ανακοίνωσης το Πατριαρχείο Αντιοχείας καλεί να εντείνουμε τις 
προσευχές μας προς το θείο βρέφος του Σπηλαίου της Βηθλεέμ με την ευχή να 
επικρατήσει η ειρήνη στη χώρα.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: 

Σερβίας Πορφύριος: Ο Πατριάρχης Αντιοχείας και ο κλήρος στη Μέση 
Ανατολή δίνουν μαρτυρία για την αγάπη του Θεού

Δυσκολεύει η κατάσταση στο Χαλέπι για τους Ορθόδοξους Χριστιανούς
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